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الأختبار الدوري الأول ( فصل المعادلات الخطية )
السؤال الأول : أوجدي مجموعة الحل للمعادلة التالية إذا كانت مجموعة التعويض { 1 ، 2 ، -1 }
                                       8 ن – 5 = 11 
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السؤال الثاني : يجب حفظ الأدوية عند درجة 8 سْ بزيادة أو نقصان مقدارها 3 درجة أكتبي معادلة وحليها لأيجاد درجة الحرارة العظمى والصغرى اللتين يجب حفظ الدواء عندهما 
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السؤال الثالث :أكتبي العبارات التالية كمعادلات ثم حليها 
1) أربعة أخماس عدد مضاف إليه 3 يساوي -5          2) مجموع ثلاثة أعداد صحيحة فردية متتالية يساوي 66
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السؤال الرابع : أحسبي بما هو مطلوب :
 8 م -13 = 8 م + 27 ( حلي )            │3س + 9 │ = -7 ( حلي )              حددي المتطابقة فيما يلي :
..............................................................................            أ) 2س +3 = 5
..............................................................................           ب) 2( س+1 ) = 2س+2
.............................................................................             ج) 2( س+1 ) = 2س +1
........................................   اكتبي المعادلة من الرسم :
........................................
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اسم الطالبة :                                                                       فصل : 2/2








